martin krusche

art under net conditions

kunst ost-memo: 02.09.2020

Der Grazer „Feldenkrais Lehrer, Dipl. Sozialtherapeut, Barefoot-Runner, QiGong & Kampfkunst, Atem-Pädagogik i.A.“ stellte sich als Anonymus bei mir auf Facebook ein und eröffnete unseren Meinungsaustausch über meine Glosse „Berlin, August 2020“ mit einer rhetorischen Frage, die sich als Behauptung erwies, als Unterstellung, die er als Frage kostümiert hatte. Die Glosse:
https://www.meinbezirk.at/weiz/c-politik/berlin-august-2020_a4212540


Er, vermutlich identisch mit Dietmar M., der in Berlin vor Ort gewesen ist, fragte mich: „Konnten Sie mit den 3 Polizisten reden ? Sie irgendwie unterstützten ?“
Der Anonymus läßt an anderer telle wissen, was ihn inhaltlich ausmacht. Unter „Woran mir liegt“ nennt er: „Natur - segeln - dem Meer - Schnee - lesen - Bogenbau - Freunde - Familie - Neugierde - Staunen - Liebe zum Leben“. Also ein freundlich Liebender… Hier unser Dialog:
+) Der Krusche:
von gleisdorf in der oststeiemark aus? lustig! wenn das also offenbar keine frage ist, was möchte dieser kommentar sagen?  

+) Herr Qigong:
das kann ich ja nicht wissen :-) der Artikel liest sich wie ein Authentizitätsbericht - da darf ich schon davon ausgehen, dass hier wirklich erlebt wurde uind nicht zusammenfassend, was andere zusammenfassend berichtet haben - wieder zusammengefasst in Fassunglosigkeit ausgedrückt...die Verantwortung über "Wahrheit" zu schreiben und als solche gelsen zu werden - ist die große Schwester des Miteinander..

Aber keine Frage - kein Raum für Rechte oder Wiedertäter. Da bin ich einer Meinung. 
Noch eine Frage hätte ich - warum Putinbilder und Amerikaflaggen oder Trumpbefürworter für Deutsche Bürger so wichtig sind. Was meinen Sie ?


+) Der Krusche:
>>der Artikel liest sich wie ein Authentizitätsbericht <<
hängt wohl davon ab, wie kontext und subtext deutet.

mein thema sind die BILDER, die medial verwertet werden, also die brisante option, IM parlamentsgebäude die reichskriegsflagge zu schwenken.

das faktum des ansturms, dem drei polizisten entgegenstanden, halte ich für gesichert, weil viele sehr verschiedene quellen davon bilder und videos geliefert haben.

und ich bin beeindruckt, daß diese männer nicht abgehauen sind.

sollte es berechtigte zweifel an der authentizität der szene geben, höre ich gerne zu.


+) Der Krusche:
>>warum Putinbilder und Amerikaflaggen oder Trumpbefürworter für Deutsche Bürger so wichtig sind. Was meinen Sie ?<<
symbole drücken narrative aus. und meines wissens ordnen sich größere wir-gemeinschaften ihren zusammenhalt sehr wesentlich über narrative, deren hauptfunktion es ist idenfikationsangebote machen.

das lassen zumindest quellen unserer kultur seit rund 2500 jahren annahmen.

>>uind nicht zusammenfassend, was andere zusammenfassend berichtet haben - <<
wäre das unser vorherrschendes kriterium bezüglich solcher erzählungen, könnten wir alle literatur, antike texte, essays etc. aufgeben.

+) Herr Qigong:
Ihre Antworten kann ich gut hören. Auf den literaturwissenschaftlichen Hintergrund möchte ich nicht eingehen - dieser hat hier in der Schau der Bilder keine Relevanz. Aber wohl welche Bedeutung die Verbindung von 33 und dem Reichtstag hat und als geschichtlich gesichert gilt. So bin ich jetzt auch nicht aus Deutschland sondern ein Grazer.

Jedoch: Sie würden vermutlich andere Antworten finden, wenn Sie mit den Menschen vor Ort reden und die Menschen selbst befragen warum dies oder jenes, Dann wären Konstruktionen , die nichts anderes bedeuteten, als Ihre eigene Anstrengung das ureigene Selbst in Ihnen auszuliefern. An jene, die berichten über Zustände, wobei das Wissen über jene Zustände wiederum nur über Pressedienste weitermittelt wird. Die Wahrheit als Hure zwangsgeschwängert durch duplizieren und vervielfältigen ein und der selben "Wahrheit" ?!

Aber warum schreibe ich Ihnen ? Um Sie daran zu erinnern, das Sie eine Leserschaft haben und hinzufügen könnten, dass Sie nicht selbst erleben - aber Ihre Bedürfnisse beschreiben. Sie haben diese Verantwortung, wenn - worüber Sie auch berichten - Sie schreiben, sich selbst auf den Weg machen könnten um tatsächlich zu erleben und nicht in eine Ohnmacht fallen müssen, die Andere als Sie selbst in Ihnen auslösen. Die Wahrheitt lebt auch durch ihre Abhängigkeit die sie mit der Zukunft eingeht - will heißen - instruieren Sie in Ihre eigenen Zusammenhänge und fahren Sie hin - das nächste Mal.

Ich war dort, weil ich wissen und sehen wollte, mit den Menschen reden und ich war dort. Ich habe gesehen und egal wieviele "unabhängige Zeitungen" berichten - die Wahrheit hat einen anderen Kern. Der Reichstag wurde nicht gestürmt - da beginnt die Problematik der Manipulation, durch andere. Selbst tun wir unseres dazu. Die Strecke zum Reichstag wurde begangen von den Demonstranten, weil der Weg dorthin frei war, Viele Strecken und Strassen waren gesperrt und abgesperrt von Polizeipanzern und Bussen und Wägen und jede Menge Polizisten. Die Demonstranten waren von Anfang an eingekesselt - sie konnten nirgendwo hin - wo sie nicht hin durften. Der Reichstag war kein Stürmung - es wurden tatsächlich Baririeren beiseite gedrängt durch den Vorwärtsdruck - aber stürmen ? Ich war dort - es wurde nicht gestürmt. Es wurde weiter gegangen, nicht gelaufen und gestürmt. Jedoch muss ich hier dazu sagen - diese Absperrungen wurden einen Tag davor weggeschoben, weggedrängt oder aufgdrängt durch die Masse...ohne Aggression oder Wut. Da war kein Raum dafür. schauen Sie sich die Menschen an die da gehen. Jawohl , einen Tag davor, hoier wird Wirklichkeit mit Fiktion verschränkt um ein anderes gültiges Bild zu erzeugen. Von wem ? Interessiert mich nicht - mir genügt das Wissen um diesen Sachverhalt.

Reichsfahnen müssen nicht sein, auch der andere Schmarrn vom Kaiserreich Deutschland. ABER - erkundigen Sie sich warum diese Fahnen geschwungen werden. Mach Sie sich schlau bevor Sie fremdes Gedankengut übernehmen. Suchen Sie den historischen Hintergrund. Und ja Nationalismus - nicht jeder Fußbalanhänger so radikal er auch sein mag - muss kein Nationalsozialist sein. Da ist noch ein weiter Weg dorthin - auch auch ein schmaler Grat. Jedoch ist das Wesen diametral positioniert.

Ich hab jetzt genug gesprochen. Fahren Sie hin, Sie werden als Interessierter von Vielen vermutlich als Nazi bezeichnet. Aber wissen Sie was gut daran ist ? Sie erleben die unmögliche moralisch insistierende Kluft der Ungerechtigkeit die von Einem zum Anderen geschoben wird. Es ist fürchterlich - diese Wahrheit zu sehen und zu spüren. Fahren Sie und wenn SIe dort waren, sind Sie auch kein NAZI geworden - aber Sie wissen dafür - durch eigene Augen erlebt und mit Ihren Gedanken verdrahtet.

+) Der Krusche:
mir ist der hier angebotene realitätsbegriff viel zu eng, blendet nach meinem geschmack zu vieles aus. aber wir zwei können ja ruhig im dissens verbleiben, dagegen spricht nichts.

was ich SEHR amüsant finde:
dieser ausführliche einwand gegenüber meiner position ist ja nun SELBST zu einem TEXT geworden, einer nachricht, einem report, einem medial vermittelten versuch, "realität" zu generieren.

hier also ein via massenmedium (facebook) ausgegebener BERICHT der ereignisse in berlin. würde ich nun den quigong'schen empfehlungen in diesen kommentaren folgen, müßte ich diesen text als irrelevant abtun, weil er ja zwischen mir und meinem vor-ort-sein steht.

lustig! (naja, kohärentes denken ist manchmal anstrengend.)

+) Der Krusche:
>>die Wahrheit hat einen anderen Kern.<<
ach, die wahrheit!

dazu fällt mir ein anregendes zitat ein, dessen quelle ich leider nimmer weiß: "traue nur jenen, die nach der wahrheit suchen. traue keinem, der sagt, daß er sie gefunden hat!"

ich nehme an, wir zwei sind uns einig, daß wir uns nicht einig sind.

+) Der Krusche:
ergänzend: in den zelen über geschichte, nationalsimus & co. sehe ich hier zu viel gestammel und nix konkretes, keine sachkennnis. bedauerlich! aber das macht mich ganz schläfrig. möge jeder denken, was er will, doch ich kann solchem fischen im trüben nicht weiter folgen. daher: adieu und alles gute!

+) Herr Qigong:
Zum Abschluss poste ich noch ein Video. Wissen Sie wie dieses zustande kam ?
Was meinen Sie welche Bedrohung könnte wohl eine schwangere darstellen...

https://www.youtube.com/watch?v=F3pxqFO5R1s

youtube.com UNFASSBAR! Polizei drückt Schwangere Frau auf den Boden! Corona Demo Berlin

+) Der Krusche:
sowas nennt man whataboutism. aber geschenkt!
Post Scriptum

Diese Datei gehört zu meiner Glossen-Sammlung „AB AUGUST 2020“ (Mit dem 29.8.2020 hat sich die Situation Europas verändert, denn es gibt eine spezielle Markierung.)
www.van.at/kon/kon03/set01/august.htm
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